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Planek predstavuje kruhovy objezd k s péti vyjezdy. VSechny silnice smétuji do stfedu S kruhového
objezdu. Vyjezdy jsou oznaceny symboly A, B, C, D, E, na dvou silnicich jsou vyznacena jesté
stanovisté C; a D;. Hlavni silnice h projizdi misty A, D;.

Sestrojte viechny vyjezdy a oznacte chybéjici stanovisté C, D, E, je-li znamé umisténi stanovist 4, B, C; a
hlavni silnice h. Zapiste rozbor a postup konstrukce.

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



